

Dr. Sivák József

Közgazdász (73), a közgazdaságtudomány kandidátusa (1980). Diplomáját a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen szerezte (1966), ahol megvédte egyetemi doktori disszertációját (1970), 2005-ben megkapta a címzetes egyetemi docens címet.

Pályáját az Országos Tervhivatal Tervgazdasági Intézetében kezdte kutatóként. Szakmai pályáján a kutatási és oktatási tevékenysége alapvetően a hivatali munkájához kötődött, az elmélet és a gyakorlat összekapcsolására irányult a következő fő területeken:

- Matematikai modellek és számítástechnikai lehetőségek felhasználása a makrogazdasági folyamatok elemzésében és a döntések előkészítésében.
- Az önkormányzati rendszer finanszírozási kérdései
- Az államháztartás, a közpénzügyek kérdései, különös tekintettel az adórendszerre
- A közszektor, benne a közigazgatás modernizációjának kérdései nemzetközi összefüggésekben.

Több mint negyven évig tartó államigazgatási pályáján különböző vezető beosztásokban dolgozott (Országos Tervhivatal főcsoportfőnök, Pénzügyminisztérium főosztályvezető, Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium helyettes államtitkár, Miniszterelnöki Hivatal kormányfőtanácsadó) 1997-2001 között az OECD Állandó Magyar Képviselőtének helyettes vezetője volt. 2006-ban a Miniszterelnöki Hivatal helyettes államtitkáráként ment nyugdíjba. Utána 2010-2013 között a Budapesti Gazdasági Főiskola tudományos főmunkatársa volt, ahol kutatási és oktatási területéhez tartozott a közpénzügyek, önkormányzati pénzügyek és a közigazgatás. Oktatott a Budapesti Corvinus Egyetemen, a Budapesti Műszaki és Gazdasági Egyetemen és a Miskolci Egyetemen is.

Szerzője több könyvfejezetnek, társszerzője három önálló könyvnek. A kormányzati munkájához kapcsolódó témákban közel harminc folyóiratcikket publikált, közel hatvan egyéb szakmai dolgozat szerzője volt. Előadója volt számos hazai és nemzetközi konferenciának, amelyek anyagai ugyancsak megjelentek különböző magyar és angol nyelvű kiadványokban

Tagja a Magyar Közgazdasági Társaságnak, korábban az MKT Pénzügyi Szakosztálya elnökségének volt tagja. Külső tagként részt vett a Corvinus Egyetem Társadalomtudományi Területi Doktori Tanácsának munkájában.

Munkája elismeréseként 1973-ban Kiváló Dolgozó, 1985-ben Munka Érdemrend ezüst fokozata, 1994-ben Pénzügyminiszteri Dicséret kitüntetésben részesült. 2004-ben a Miniszterelnöki Hivatalban végzett tevékenységét Batthyány Lajos díjjal ismerték el.

2014-ben szülőfalujának, Pányok községnek polgármesterévé választották.